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６ 次の図のように，3 つの円柱形の容器があります。あとの問いに答えなさい。

ただし，どの容器もはじめは空とします。

(1) Ａの容器 2 杯分水とＣの容器 7 杯分の水を，Ｂの容器に入れました。このとき，
はい

Ｂの容器の水の高さは何 cm になりますか。

(2) Ｂの容器に 7.5cm の高さまで水を入れたいと思います。Ａの容器で 杯入れたと

き，Ｃの容器であと何杯入れるとよいですか。
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(1) 容器Ａ，Ｂ，Ｃの底面積の比は

(2 × 2 × 3.14)：(4 × 4 × 3.14)：(1 × 1 × 3.14)
＝ 4：16：1，

高さの比は 10：20：30 ＝ 1：2：3 なので，

容積の比は

(4 × 1)：(16 × 2)：(1 × 3)＝ 4：32：3 となるので，

それぞれの体積を比の 4，32，3 とすると，

Ａ 2 杯分の水とＣ 7 杯分の水の体積は 4 × 2 ＋ 3 × 7 ＝ 8 ＋ 21 ＝ 29。

これはＢの容積の なので，Ｂの水面の高さは

20 × ＝ ＝ cm になります。

(2) Ｂの容器に 7.5cm の高さまで水を入れると，その水量とＢの容積の比は

7.5：20 ＝ 15：40 ＝ 3：8 なので，水量は 32 × ＝ 12。

また，Ａの容のを 杯分の水量は 4 × なので，

Ｃの容器でＢに入れる水量は 12 － 。

よって，Ｃの容器であと ＝ 杯 入れるとよい。
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